



沭阳召开县委常委会会议

持续奋战大干当前 锚定目标全力冲刺

本报讯 10月8日,沭阳县委书记、沭阳经开区党工委书记彭伟主持召开县委常委会会议,进行月度工作交流,研究部署相关工作。县委副书记、县长王瑞,县政协主席寇建东等县级领导班子成员参加会议。

会上,县党政领导和沭阳经开区班子成员依次交流月度工作。

会议指出,当下既是决胜全

年的关键时期,也是争分夺秒、抢抓进度的关键阶段。全县上下要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央和省委、市委部署要求,坚定不移扛起沭阳“挑大梁、担重任”的政治使命,下更大力气巩固和增强经济稳健向好态势,以坚决态度、有力举措、务实作风继续抓好经济运行调度。

会议强调,要紧抓当前,正视困难、坚定信心、主动作为、大干当前,准确把握当前形势,锚定全年工作目标和重点工作,用好稳预期、稳增长政策“工具包”,不断挖潜力、稳存量、扩增量,奋力夺取全年胜。要勇攀高线,准确把握经济发展面临的形势,始终保持攻坚克难的锐气和迎难而上的勇气,锚定目标不放松、强冲刺;全力以赴扩投资、稳增长;坚持不

懈强产业、促转型;坚定不移优化营商环境、强信心,确保在激烈的区域竞争中保持领跑领先地位。要守牢底线,一着不让抓好生态环保工作,慎终如始抓好安全稳定,持之以恒整治形式主义为基层减负,凝聚合力、齐抓共管推动各项工作做细做实,以“时时放心不下”的责任感保安全、防风险,不断提高本质安全水平。

(韩敏)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

宿迁市“向阳花”宣讲团进企业 宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,近日,宿迁市“向阳花”宣讲团成员、宿迁学院马克思主义学院讲师田起香以《深化文化体制机制改革》为题,在江苏机器时代文化创意有限公司作主题宣讲。

田起香重点围绕党的二十届三中全会的基本情况、深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神以及全面准确理解进一步深化文化体制机制改革的重大意义三个方面,对党的二十届三中全会

神进行了深入宣讲。同时,她还结合工作实际,用小切口、小案例讲大道理,号召大家以更加饱满的热情投身各自岗位,不懈追求卓越,确保信念深植于心、技能掌握在手、责任勇于担当。

此次宣讲加深了与会人员对党的二十届三中全会关于深化文化体制机制改革的理解和认识。与会人员纷纷表示,将以此次宣讲为契机,在行动上积极响应,为推动文化产业高质量发展贡献力量。

(侯旭颖)

学习贯彻党的二十届三中全会精神 县委宣讲团报告会在西圩乡举行

本报讯 近日,学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团报告会在沭阳县西圩乡举行。沭阳县宣讲团成员、县委党校校务委员、高级讲师王佳作宣讲报告。西圩乡党委书记王亚萍主持报告会。

报告会上,王佳紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,深入浅出地阐述了党的二十届三中全会召开的重大意义及推进改革需要把握的主要问题,并对全会《决定》提出的重要改革举措进行了宣讲。

王亚萍强调,全乡广大党员干部要把学习好、领会好、贯彻好党

的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全面准确理解和掌握党中央重大决策部署和改革政策精神,要以此次报告会为契机,以全会精神为指引,担当作为、干事创业,推动全会精神在西圩乡落地落实、见行见效。

与会人員認真聆聽、仔細記錄,紛紛表示,將把學習貫徹黨的二十屆三中全會精神與謀劃高質量發展、抓好當前工作緊密結合起來,圍繞全會《決定》提出的重要目標任務、重點戰略舉措,扎實推進招商引資、鄉村振興、民生保障等工作,以實干實績來檢驗學習成果,切實把全會精神轉化為推動高質量發展的強大動力。

(邱壯麗 侍晶晶)

耿圩镇专题学习 党的二十届三中全会精神

本报讯 近日,沭阳县耿圩镇党委理论学习中心组举行学习贯彻党的二十届三中全会精神专题学习研讨会,通过集中学习和交流研讨,切实把进一步全面深化改革的核心要义,以改革新成效推进耿圩经济社会高质量发展。县委巡学旁听组成员、团县委副书记陈良宇,团县委社联部负责人张星到会指导。

会上,耿圩镇党委理论学习中心组成员进行了自学,会上分别进行交流发言,分享学习心得。

会议指出,党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,紧紧围绕推进中国式现代化这个主题,擘画进一步全面深化改革战略举措,为中国式现代化提供了强大动力和制度保障。要聚焦进一步全面深化改革推进中国式现代化,牢固树立“改革没有局外人和旁观者”的观念,以科学方法谋划好发展命题、创新问题,以完善的制度防范化解风险,有效应对挑战,把

贯彻落实全会精神结合到当前各项重点工作中,加快推进高水平现代化强镇建设,奋力开创高质量发展新局面。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,精心组织、周密部署,研究制定贯彻落实的务实举措,切实将全会的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议要求,要锚定“中国花谷核心区·沭阳城郊创业地”的目标,主动适应新形势、认识新镇情、助推新发展,以“中国花谷·融空间”为载体,打造低空经济先行区、三产融合示范点;坚持目标导向和问题导向相结合,把握发展机遇,补齐短板弱项,坚持“项目为王”不动摇,进一步强化项目招引,推动招引项目早签约、早开工、早投产,以钉钉子精神抓好改革落实,全力开创耿圩经济社会发展新局面。

(孙梦雪)

秋意浓 风景美

10月9日,天气晴好,秋意正浓。无人机俯瞰沭阳县城北公园,公园被色彩斑斓的树木装扮得格外美丽,金黄、橙红、深绿交织在一起,构成了一幅令人陶醉的秋景图。人们漫步其中,仿佛置身于童话世界,感受着秋天带来的宁静与美好。

胡威 摄

沭阳举办多场招聘会为企业和人才牵线搭桥

本报讯 “晋升空间大吗?”“薪资待遇怎么样?”……近日,在沭阳经开区举办的2024年“庆国庆促就业”大型招聘会现场,各年龄段的求职者络绎不绝。大家穿梭在各个展位前,一边仔细浏览岗位需求,一边咨询了解岗位工种、

薪资待遇等信息,认真填写报名信息登记表。

招聘会上,涵盖纺织服装、电子元器件、健康医疗等多个热门领域的60余家企业,提供就业岗位近1000个,涉及企业管理、普工、技工、电商、营销等类型岗位,为求职

者提供了较大的自主选择空间。

就业是民生之本。国庆假期,沭阳县举行多场招聘会,为广大求职者和企业牵线搭桥,强化就业服务,促进高质量就业,为全县经济社会高质量发展注入源源不断的人才活力。

针对没能来到招聘现场的求职者,活动还将直播间搬到了现场,邀请企业招聘专员与求职者线上互动。此次活动线上线下累计收取求职简历700份,初步达成就业意向560余人。

(孟亭)

沭阳县交通运输局

圆满完成国庆假期运输保障工作

本报讯 国庆假期,沭阳交通运输部门严格按照县委、县政府部署要求,持续开展“两保一强”(保出行安全,保公路畅通,强惠民服务)行动,细致抓好行业管理、运输服务、工程建设等工作,圆满完成国庆假期安全运输保障任务。

国庆假期,全县共发送旅客834581人次,铁路共发送旅客12608人次,公路客运共发送旅客821973人次,其中,长途客运发送

旅客24056人次,公交车发送旅客638140人次,出租车发送旅客157722人次,包车发送旅客2055人次。公路部门及时发布道路通行状况,加强国省干线路况监测,日均断面交通流量为15.85万辆次。

强化道路运输市场监管。沭阳交通运输部门持续开展客运市场整治行动,严厉打击“黑车”等非法营运行为,累计检查车辆72台,

查处“黑车”1台。开展路警联合24小时治超行动,依托综合执法点、G205不停车监测系统,严厉打击国庆假期超限超载车辆,共计检查货车40余辆次,查处超限超载车辆8台。

加快推进交通工程建设。沭阳交通工程建设单位坚守岗位,奋战在工程一线,全力保障工程建设进度。京沪高速沭阳连接线正在路面水稳摊铺,预计12月底完

成主路面建设;潼陇线颜集段改造工程已完成工程量的80%,预计10月底主体完工。

抓好安全生产。沭阳交通运输部门加强“两客一危一货”企业、重点车辆、重点路段的安全管理,积极稳妥做好节日期间安全生产、运输保障各项工作,不放过一个“盲区”和“盲点”,对发现的隐患即发现即排除,全力为群众营造平安祥和的节日环境。

(胡子宁)

沭阳:向“新”出发 向“空”而强

■ 叶春艳

“这是我第一次在教练的带领下操控飞机,感觉有点激动和紧张,没想到普通人也可以实现飞行梦。”10月7日上午,在位于沭阳县耿圩镇淮西村的花海航空飞行营地,24岁的游客张亮满怀期待地体验了“开飞机”项目。随着引擎的轰鸣,他乘坐的小飞机沿着跑道逐渐加速,冲向天空。

当飞机不断上升,张亮望向脚下,一栋栋建筑、一条条河流、一块块田地与纵横交织的路网慢慢露出全貌,犹如一幅“全景式”的“和美乡村”画卷,尽显沭阳“中国花谷”之美。

“坐着飞机从300米高的空中俯瞰家乡美景,画面真是超级震撼,感觉非常开心!”说起此次飞行

体验,张亮惊喜之情溢于言表,独特的视角和刺激的感受让他无比兴奋。同时,他又觉得意犹未尽,并给出了“独特、新奇、刺激、震撼”的体验评价。

和“开飞机”项目一样,不远处的滑翔伞体验项目,也成为许多游客感受新奇的必选项之一。快速助跑、腾空跃起、自由飞翔……在宽阔平坦的起飞场上,在教练的陪伴下,37岁的游客周莉完成一系列动作,被身后腾起的伞翼带上天空,踏上了她首次飞翔之旅,感受着空中飞行的“速度与激情”。色彩鲜艳的滑翔伞,在空中自由飞舞,为乡村增添了一道亮丽的风景线。

国庆长假期间,作为宿迁首个低空经济三产融合项目,沭阳花海航空飞行营地盛大开放,为广大的

市民和游客提供了前所未有的飞行体验。在这里不仅可以通过“开飞机”、滑翔伞、热气球等项目体验飞行乐趣,也可以走进青少年航空航天科普教育基地感受航空科技的魅力。

为抢抓国家推动发展低空经济政策机遇,沭阳从探索融合发展模式出发,依托花木片区、木材加工片区产业基础,持续培育壮大本土优势产业集群,全方位规划建设花海航空飞行营地项目,推动“精品花卉与木材加工、低空经济与生产生活、一二三产业”融合发展。该项目总投资2亿元,专注于通用航空服务,拥有一支经验丰富的专业化飞行团队和机务保障团队,计划运营各类载人飞机6架、大型无人机15架、动力伞12架,与大疆创新科技、汉科航空等企业合作,联合

培育低空经济上下游研发、生产、体验、销售、维保集成园区,全力打造苏北发展低空经济的先行区。

于云端“漫步”,在风中“徜徉”。花海航空飞行营地只是沭阳打造“中国花谷·融空间”的一个重要组成部分。在低空经济这条新赛道上,沭阳将进一步优化产业布局,着力引进一批低空领域装备制造链上企业。同时,结合全县60万亩花木种植优势,运营开通花乡特色飞行体验航线,以全新视角展示沭阳花木4.0时代发展成果,并开通运营县外千岛湖、金鸡湖等8条低空旅游观光航线,全力打造全景呈现、沉浸式体验、全流程游乐的“吃住行玩购娱”航空主题旅游目的地,一张向“新”出发、向“空”而强的未来图景正从梦想照进现实。



为进一步加强银企合作,提升金融服务水平,连日来,沭阳农商银行金融服务队深入各产业园区开展进企业、进乡村、进社区等活动,深入了解客户金融服务需求,主动提供适合的金融产品,将“金融活水”精准“滴灌”至小微企业和实体经济。

胡玲玲 摄